Algebra
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1. 12005 + 12005 =

A) 14010
B) 21

C) 22005
D) 24010
2. n kuhjast, kus igaühes on 12 kookospähklit ma võin teha ? kuhja, kus igaühes on 3 kookospähklit.
A) n + 3
B) n + 4
C) 3n

D) 4n
3. x400 : x100 =
A) x500

B) x300

C) x4

D) 4

4. (1)1 + (1)2 + (1)3 + … + (1)98 + (1)99  =

A) 1

B) 0

C) 1

D) 99

5. Kui x2  y2  ja x + y = 10, siis x – y =

A) 1

B) 1

C) 10

D) 10

6. Kui 2x viiesendiliste ja x kümnesendiliste on kokku väärtus 60 senti, siis x =
A) 6

B) 8

C) 3

D) 2
7. 2, 4 ja 8 vähim ühiskordne on 
[image: image13.emf]A) 2

B) 8

C) 16

D) 64

8. 2 = 
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A) 4

B) 
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C) 
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D) 
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9. Ameerika jalgpalli mängijaid, kes kannab mustad kiivrid on 6 võrra rohkem kui neid, kellel on valged kiivrid.  Mustade ja valgete kiivrite suhe on 2 : 1. Valgete kiivrite arv on
A) 2

B) 3

C) 6

D) 12
10. Funktsiooni ? graafik on paralleelne funktsiooni 2x + y = 3 graafikuga.

A) 2x + y = 3

B) 2x + 4y = 6

C) 2x – y = 3

D) x + 2y = 3

11. Viie järjestiku täisarvu keskmine on x. Nendest väiksem arv on
A) x  2
B) x  3
C) x  4
D) x  5
12. Viie järjestiku paaristäisarvu keskmine on x. Nendest väiksem arv on
A) x  2
B) x  3
C) x  4
D) x  5

13. Arvude 22004 ja 22005 suurim ühine tegur on
A) 1

B) 2

C) 22004
D) 22005
14. Horisontaalse sirge tõus 
A) 0

B) 1

C) –1 

D) ei eksisteeri
15. Kui 10% a-st on b, siis a =
A) 0,1b
B) b

C) 9b

D) 10b
16. Millise n korral nn on täisarvu ruut? 

A) n = 3
B) n = 5
C) n = 6
D) n = 7

[image: image14.emf]17. Kui k = ?, siis võrrandi x2 + 4x + k = 0 lahendid on omavahel võrdsed.
A) 1

B) 2


C) 3

D) 4

18. Jesse kannab mütsi d aastat. Kui ta kannab seda veel 12 aastat, siis kokku ta kannab seda mütsi d2 aastat. Mitu aastat kannab Jessi seda mütsi? 

A) 4

B) 6

C) 8

D) 12

19. 
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A) 0

B) 
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C) 
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D) 2
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20. Ringi keskpunkti O koordinaadid on (0; 0) ja ringi raadius OC on 5. Millised on punkti C koordinaadid?
A) (0; 5)
B) (5; 5)
C) (10; 0)
D) (5; 5)

21. Algarvude a ja b korral, kui a > b, siis korrutisel ab on ? mittevõrdset positiivset tegurit. 

A) 4

B) 3

C) 2

D) 1

22. Arvude ? ja x100 korrutis on võrdne arvuga (x)100
A) 100

B) 1

C) 1

D) 100
23. 
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A) 168

B) 164

C) 48

D) 44
24. Kui ringi pindala on 3600(, siis selle ümbermõõt on 
[image: image15.emf]A) 60

B) 60(

C) 

D) (
25. Kõige odavam viis kolida on posti abil. Seega igakord kui ma kolin, ma saadab iseennast postiga uuele aadressile. Ma tegin seda samapalju kordi kui mitu täisarvu rahuldavad võrrandit 
(n2 – 1)(n2 – 2)(n2 – 3) = 0. Mitu korda ma siis kolisin? 
A) 1

B) 2

C) 3

D) 6 
26. 
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A) 2

B) 3

C) x + y

D) x + y
27. Kui kahe arvu ruutude summa on võrdne nende summa ruuduga, siis nende arvude korrutis peab võrduma 
A) 0

B) 1

C) 4

D) 16 

28. 
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A) 0

B) 6x

C) 9x

D) 12x
[image: image16.emf]29. Kalade arv, mis elavad tiigis on võrdne suurima arvu x numbrite summaga, mis rahuldab võrratust 
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. Mitu kala elab tiigis? 
A) 4

B) 5

C) 6

D) 7 

30. Mitme erineva b väärtuse korral võõrandi x2 + bx – 16 = 0 mõlemad lahendused on täisarvulised?
A) 3

B) 4

C) 5

D) 6
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